Hlášení obecního rozhlasu dne 14.9.2022
· Žádáme občany, aby po dobu rekonstrukce silnice 1/11 neparkovali svá vozidla na veřejném prostranství z důvodu zvýšeného provozu a bezpečnosti na místní komunikaci.  

· Společnost HJH Černíkovice ODKLÁDÁ samosběr brambor k uskladnění na poli pod Domašínem u Černíkovic na pátek 16. a sobotu 17.9.2022. V případě nepříznivého počasí se samosběr neuskuteční.
· 
Český zahrádkářský svaz v Albrechticích n. Orl. oznamuje, že v sobotu 17. září 2022 ve 13 hodin zahájí moštování jablek. Každý si odveze mošt ze svého ovoce.  Podle zájmu  se bude moštovat  vždy v sobotu mezi 13. a 16. hodinou do odvolání.
· TJ Sokol Lípa nad Orlicí Vás zve v neděli 18.9.2022 v 16:30 hodin na fotbalové utkání, soupeřem bude TJ Slavoj Předměřice. 
· Společnost Shipmall, provozující sklad pro eshopy v Týništi nad Orlicí přijme brigádníky na pozici skladník – balení zásilek podle objednávek a příprava k expedici. Informace pro zájemce poskytne p. Provazník na emailu lukas.provaznik@shipmall.cz nebo osobně na adrese Vrchlického 323. 
Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
