Hlášení obecního rozhlasu dne 8. 9. 2021
· TJ Sokol Lípa nad Orlicí Vás srdečně zve na fotbalové utkání, které se uskuteční na hřišti v Lípě tuto sobotu 11.9.2021 od 16:30 h. Soupeřem bude tým TJ Lokomotiva Meziměstí. 
· Minulý týden se u obecní hospody našly 3 páry nových maskáčových rukavic, pokud je někdo postrádá, jsou k vyzvednutí na obecním úřadě.

· Společnost Alpha v Týništi nad Orlicí rozšiřuje tým logistiky a zákaznického servisu a přijme vedoucího nákupu přímého materiálu, disponenty logistiky i zákaznického servisu. 
Více informací na www.autozamky.cz nebo telefonním čísle 702 169 511.
· Společnost ODEKO Týniště nad Orlicí přijme pracovníka na pozici manipulant svozu odpadu. Pracovní vztah je na dohodu o provedení práce a podmínkou je min. věk 18 let. Nástup možný ihned.

 Kontakt na mistra překládací stanice je 603 813 310. 
· Český rybářský svaz, místní organizace Týniště nad Orlicí, Vás zve na tyto akce:

· v sobotu 11. září 2021 se na rybnících v Petrovicích uskuteční dětské rybářské závody. Účast je možná bez vlastnictví povolenky či registrace v jakémkoliv spolku. Občerstvení a spousta cen pro děti zajištěno.

· V sobotu 2. října 2021 se na rybnících v Petrovicích uskuteční „Staročeský výlov“ spojený s prodejem ryb a ochutnávkou rybích specialit.

Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
