Hlášení obecního rozhlasu dne 19.5.2021
· Informujeme občany, že od 24.5.2021 do 3.2.2022 bude společnost ČEZ Distribuce a.s. v naší obci realizovat rekonstrukci nadzemního elektrického vedení. V tomto termínu může docházet k částečným uzavírkám místních komunikací a k zásahům do pozemků ve vlastnictví občanů, kteří byli o této stavbě již informováni. 

Zhotovitelem stavby je společnost VČE-montáže a.s. Pardubice. Kontakt na vedoucího pracovníka stavby je k dispozici na obecním úřadě. 

Ve stejném termínu a lokalitách bude v naší obci probíhat částečná rekonstrukce veřejného osvětlení.

· Upozorňujeme občany, že pravidelné pondělní antigenní testování občanů na COVID-19 na Obecním úřadě Albrechtice n. O. bude prováděno pouze v čase od 9 do 10 hodin. Testování je zdarma. Na testování si s sebou vezměte kartičku pojištěnce. Každý testovaný obdrží protokol o výsledku testu.
· Upozorňujeme občany, na blížící se termín pro platbu stočného, který je stanoven do 30.6.2021. Platbu ve výši 350,- za osobu proveďte převodem na bankovní účet č. 19-1242882389/0800, variabilní symbol = číslo popisné, případně v hotovosti na pokladně obecního úřadu v úřední dny. 

Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
