Hlášení obecního rozhlasu dne 5.9.2022
· Žádáme občany, aby po dobu rekonstrukce silnice 1/11 neparkovali svá vozidla na veřejném prostranství z důvodu zvýšeného provozu a bezpečnosti na místní komunikaci.  

· Firma Svoboda Lučice bude prodávat dnes v 15.55 hodin u hasičské zbrojnice nosné kuřice, stáří 17-18 týdnů, cena 205-210,- Kč/kus, barva červená a černá. 
· Společnost HJH Černíkovice pořádá Samosběr brambor k uskladnění, odrůda Marabel, na poli pod Domašínem u Černíkovic. Samosběr bude probíhat od 7. do 10. září v čase od 8:00 do 18:00 hodin. V případě nepříznivého počasí se samosběr posune. Informace na tel. čísle 604 279 455
· Informujeme občany, že dne 7. září bude po celý den (od 7:00 hodin ráno až do půlnoci) uzavřen železniční přejezd v ulici Lipská vedoucí k atletickému stadionu v Týništi nad Orlicí. 
· Fotbalový klub SK Albrechtice nad Orlicí vyhlašuje výběrové řízení na provoz stánku v areálu SK Albrechtice. Stánek je možné pronajmout od 1.11.2022. Informace obdržíte na emailu info@skalbrechtice.cz nebo u předsedy klubu p. Falty na tel. 602 416 122.
· Společnost Alpha v Týništi nad Orlicí přijme zaměstnance na pracovní pozici SKLADNÍK, více informací na stránkách www.autozamky.cz nebo tel. čísle 702 169 511. 
Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
