Hlášení obecního rozhlasu dne 11.10. 2021
· V pátek 8. října se na dolním konci obce ztratila sedmiměsíční kočička, barva černo-bílá. Pokud jste ji někdo zahlédl nebo máte informaci o jejím pohybu, informujte prosím obecní úřad.

· Informujeme občany, že zítra v úterý 12. října proběhne v naší obci očkování psů. V 17:20 se bude očkovat na Dlouhé Louce u Poslušných a v 17:30 v Lípě u obecního úřadu. Očkovat bude MVDr. Minařík. 

· Informujeme občany, že ve čtvrtek 14. října 2021 odpoledne, proběhne svoz drobného chemického odpadu – baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, zářivky, kyseliny a zásady, barvy, ředidla, kosmetika, pesticidy, léky, kovové nádoby se zbytky škodliviny, monočlánky aj.  Sběr proběhne na předem určených stanovištích.  
· Obec Lípa nad Orlicí Vás srdečně zve na posvícení, které se koná od 15. do 18. října 2021 v obecní hospodě. Těšit se můžete na posvícenské menu – kačeny, řízky, svíčková a další dobroty.

·  V pátek 15. října od 20:00 hodin se v Obecní hospodě uskuteční Posvícenská zábava, k poslechu a tanci zahraje hudební skupina ANTREE, vstupné zdarma. 
Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
