Hlášení obecního rozhlasu dne 2. 6. 2021
· Informujeme občany, že v současné době až do 3. 2. 2022 bude společnost ČEZ Distribuce a.s. v naší obci realizovat rekonstrukci nadzemního elektrického vedení. V tomto termínu může docházet k částečným uzavírkám místních komunikací a k zásahům do pozemků ve vlastnictví občanů, kteří byli o této stavbě již informováni. 

Zhotovitelem stavby je společnost VČE-montáže a.s. Pardubice. Kontakt na vedoucího pracovníka stavby je k dispozici na obecním úřadě. 

Ve stejném termínu a lokalitách bude v naší obci probíhat částečná rekonstrukce veřejného osvětlení.
· Informujeme občany, že v pátek 04.06.2021 a v pátek 11.06.2021 bude, z provozně-technických důvodů, městský úřad v Kostelci nad Orlicí pro veřejnost zcela uzavřen 

· Upozorňujeme občany, na blížící se termín pro platbu stočného, který je stanoven do 30.6.2021. Platbu ve výši 350,- za osobu proveďte převodem na bankovní účet č. 19-1242882389/0800, variabilní symbol = číslo popisné. Poplatek lze případně uhradit i v hotovosti na pokladně obecního úřadu v úřední dny. Pokud si nejste jistí, že máte poplatek uhrazen, obraťte se na pracovnice obecního úřadu.
Celý text tohoto hlášení můžete najít na webových stránkách naší obce, které jsou www.lipanadorlici.cz. 
